

Верующие Сурожской епархии совершили паломничество в сербский храм святого Лазаря в Бирмингеме



Служба коммуникации ОВЦС, 29.02.2024. 24 февраля по благословению епископа Сурожского Матфея состоялось паломничество духовенства и прихожан Сурожской епархии к чтимому списку иконы Пресвятой Богородицы «Троеручица», пребывающему в сербском храме святого князя Лазаря в городе Бирмингеме (Великобритания).

Как **сообщает** епархиальный сайт, за Божественной литургией настоятелю храма протоиерею Ненаду Поповичу сослужили клирики Сурожской епархии: настоятель прихода Всех Британских святых в Бирмингеме протоиерей Михаил Гоголев, иерей Анатолий Вихров, протодиакон Филипп Тернер и диакон Сергей Соколовский. В богослужении также принял участие клирик Архиепископии западноевропейских приходов русской традиции иерей Джонатан Коули.

По завершении Литургии был совершен молебен с акафистным пением перед списком иконы Божией Матери «Троеручица».

После богослужения настоятель храма обратился к паломникам, рассказав об истории чудотворной иконы, находящейся в афонском монастыре Хиландар, и о чудесах, которые совершались перед образом на протяжении четырнадцати веков.

Затем духовенство, прихожане и паломники приняли участие в братской трапезе.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91444/>